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Autorka pro svou bakalářskou práci vybrala velmi aktuální téma, vzhledem k tomu, že rok 2015 je 
posledním rokem pro naplnění Miléniových cílů tisíciletí. Jde o téma, které je opředeno mnoha otázkami. 
Jde také o praktické dopady na celou naší planetu Zemi. Téma práce zapadá do profilu studovaného 
oboru a je smysluplné. 

Předložená bakalářská práce dle mého názoru splňuje požadavky kladené na tento stupeň kvalifikační 
práce. Jak po stránce jazykové, tak i obsahové nevnímám nedostatky.  

Rozsah, úprava, splnění formálních požadavků dle metodických pokynů, stylistická i gramatická úroveň 
jsou bez připomínek.  

V práci je použit dostatečný počet (32) zdrojů, které jsou řádně citovány dle normy a metodické příručky. 
Jsou to zdroje velmi atraktivní a zásadní pro toto téma. Autorka využívá materiály předních českých 
autorů a zároveň pracuje s argumentacemi významných světových představitelů na tuto problematiku.  

Studentka na základě studia odborných dokumentů představuje problematiku chudoby, její příčiny, 
ukazatele a případnou pomoc vyskytující se v Třetích zemích světa. Zabývá se otázkou, jakým 
způsobem napomáhá Mezinárodní měnový fond v boji proti chudobě subsaharské Afriky v souladu 
s Rozvojovými cíli tisíciletí, které byly přijaté představiteli všech členských států OSN v roce 2000 
na Summitu tisíciletí. 

Autorka se v průběhu celé práce věnuje nutnému vymezení pojmů, které se pojí k tématu. Velice oceňuji 
autorčin styl práce s odbornou literaturou.  

Práce je rozdělena do sedmi kapitol, které na sebe logicky navazují a tím přehledně uvádí čtenáře do 
daného tématu. Z konceptu práce je jisté, že autorka má k práci velmi pozitivní vztah, který vychází z její, 
osobní zkušenosti  a to návštěvy Afrického kontinentu. Dalším jasným měřítkem pro zapálení do tématu je 
skutečnost, že jsme společně řešily, jak zmenšit práci z původních 60 stran.   
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Cíl práce: Na základě studia odborných dokumentů představit problematiku chudoby, její příčiny, 
ukazatele a případnou pomoc vyskytující se v Třetích zemích světa. A dále zjistit, jakým způsobem 
napomáhá Mezinárodní měnový fond v boji proti chudobě subsaharské Afriky v souladu 
s Rozvojovými cíli tisíciletí -  byl naplněn. Cíl výzkumu byl vhodně uchopen a rozdělen do dvou fází, 
kdy první fáze účinně podporuje fázi druhou.  

V diskusi pak autorka opět uvádí na pravou míru svá zjištění. Jako velmi ilustrativní podklad pro 
autorčina zjištěná fakta považuji konkrétní příklad ze str. 41 z jihoafrického státu Malawi.  

V Závěru práce pak autorka potvrzuje naplnění cíle a navrhuje vlastní pohled na danou 
problematiku (otázku do další diskuse), což činí práci zajímavou a nabádá k dalšímu zkoumání. 

Jak jsem již zmínila, velice kvituji autorčin stylový jazyk a také sílu názoru, který do práce vložila. 

 

 

                                                                                                            


